Співвідношення між тригонометричними функціями одного й того самого аргументу

Тут і далі запис k(Ζ означає, що k - будь-яке ціле число.

 sin2α + cos2α = 1 

 tgα = sinα ⁄ cosα, α≠π(2k+1)⁄2, kΖ 

 ctgα = cosα ⁄ sinα, α≠πk, kΖ 

 tgα · ctgα = 1, α≠πk⁄2, kΖ 

 1 + tg2α = 1 ⁄ cos2α, α≠π(2k+1)⁄2 

 1 + ctg2α = 1 ⁄ sin2α, α≠πk 

Формули додавання

 sin(α + β) = sinα·cosβ + cosα·sinβ 

 sin(α - β) = sinα·cosβ - cosα·sinβ 

 cos(α + β) = cosα·cosβ - sinα·sinβ 

 cos(α - β) = cosα·cosβ + sinα·sinβ 

 tg(α + β) = (tgα + tgβ) ⁄ (1 - tgα · tgβ) 

 tg(α - β) = (tgα - tgβ) ⁄ (1 + tgα · tgβ), α, β, α-β≠π⁄2+πk, k(Ζ 

Формули подвійного аргументу

 sin2α = 2sinα·cosα 

 cos2α = cos2α - sin2α = 2cos2α - 1 = 1 - 2sin2α 

 tg2α = 2tgα ⁄ (1-tg2α) 

Формули половинного аргументу

 sin2(α⁄2) = (1-cosα) ⁄ 2 

 cos2(α⁄2) = (1+cosα) ⁄ 2 

 tg(α⁄2) = sinα ⁄ (1+cosα) = (1-cosα) ⁄ sinα, α≠π+2πk, k(Ζ 

Формули перетворення суми в добуток

 sinα + sinβ = 2sin((α+β)⁄2) · cos((α-β)⁄2) 

 sinα - sinβ = 2cos((α+β)⁄2) · sin((α-β)⁄2) 

 cosα + cosβ = 2cos((α+β)⁄2) · cos((α-β)⁄2) 

 cosα - cosβ = - 2sin((α+β)⁄2) · sin((α-β)⁄2) 

 tgα + tgβ = sin(α+β) ⁄ cosα·cosβ 

 tgα - tgβ = sin(α-β) ⁄ cosα·cosβ, α, β≠π⁄2+πk, k(Ζ 

Формули перетворення добутку в суму

 sinα · sinβ = (cos(α-β) - cos(α+β)) ⁄ 2 

 cosα · cosβ = (cos(α-β) + cos(α+β)) ⁄ 2 

 sinα · cosβ = (sin(α-β) + sin(α+β)) ⁄ 2 

Співвідношення між sinα, cosα і tg(α⁄2)

 sinα = 2tg(α⁄2) ⁄ (1+tg2(α⁄2)), α≠(2k+1)π 

 cosα = (1-tg2(α⁄2)) ⁄ (1+tg2(α⁄2)), α≠(2k+1)π 

Додаткові формули

 sin3α = 3sinα - 4sin3α 

 cos3α = 4cos3α - 3cosα 

Формули зведення
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ctg (π/2 + α) = - tg α

ctg (π + α) = ctg α

ctg (3π/2 + α) = - tg α

ctg (π/2 - α) = tg α

ctg (π - α) = - ctg α

ctg (3π/2 - α) = tg α

ctg (2π - α) = ctg α
